



Daniela Vinklerová, OZO Group, Malta

Absolvovala jsem čtyřtýdenní stáž na Maltě, konkrétně v městě Qormi.

Stáže jsem se mohla zúčastnit díky Obchodní akademii Prostějov a programu Erasmus+.

Stáž jsem absolvovala ve společnosti OZO Group, která se specializuje na outsourcing a služby. OZO Group zaměstnává více než 4 000 zaměstnanců, skládá se asi z 50 firem a je největší společností na Maltě. Zároveň je také druhým největším zaměstnavatelem na Maltě, a to hned po vládě.

Pracovala jsem na personálním oddělení, které se zabývá správou lidských zdrojů ve společnosti, což zahrnuje nábor a najímání nových lidí, vzdělávání současných zaměstnanců, vedení personální dokumentace a propouštění zaměstnanců.

Ve firmě jsem digitalizovala různé dokumenty. Zakládala jsem do kartotéky dokumenty zaměstnanců, které byly nezbytné při uzavření pracovního poměru nebo při prodlužování platnosti občanského průkazu. Tiskla jsem a kompletovala pracovní smlouvy. Volala jsem zaměstnancům, aby plnili své povinnosti vůči svému zaměstnavateli, nebo jsem jim posílala e-maily. Také jsem volala uchazečům, kteří poslali své životopisy do firmy, abych zjistila, zda stále mají zájem o pracovní místa, a domlouvala jsem s nimi pohovory. Byla jsem seznámena s chodem recepce a podílela jsem se na jejím fungování. Kontrolovala jsem dokumenty zaměstnanců, kteří si obnovovali občanský průkaz, a vysvětlovala jsem jim, co mají vyplnit a kde se mají podepsat.

Atmosféra na pracovišti byla velmi příjemná a zaměstnanci ke mně byli velice milí. Když jsem něco neznala, tak mi to ochotně vysvětlili.

Myslím si, že se zde moje angličtina posunula na další úroveň. Překonala jsem svůj strach z mluvení v cizím jazyce, a hodně mi k tomu pomohlo telefonování v práci, při kterém jsem musela rychle reagovat na dotazy.

Byla jsem ubytovaná u hostitelské rodiny společně s dalšími třemi stážistkami z mého ročníku. Paní, u které jsme bydlely, byla velmi milá a snažila se s námi co nejvíce komunikovat. Jelikož jsme měly polopenzi, tak nám vařila lahodné večeře a každé ráno na snídani pro nás měla nachystané různé jídlo na policiče, kde jsme si mohly vybrat, na co jsme měly na chuť.

Ve volném čase jsme se spolu se spolužáky vydávali na různé výlety. Navštívili jsme ostrov Gozo, hlavní město Valletta, pláž Golden Bay, historické město Mdina, rybářskou vesnici Marsaxlokk, Malta National Aquarium ve St. Paul's Bay, pobřeží Blue Grotto, město Sliema a v St. Julian's jsme se zúčastnili oslav dne Svatého Patrika.

Z grantu od Evropské unie jsme měli hrazeno ubytování, MHD, kapesné i letenky a polopenzi po celou dobu stáže.

Před stáží jsme všichni absolvovali přípravné kurzy vedené panem učitelem Šubrtem. Na těchto kurzech jsme si procvičovali slovní zásobu, na kterou bychom mohli na stáži narazit.

Podle mého názoru byly tyto kurzy velice užitečné, protože jsme si na nich procvičovali mluvení v anglickém jazyce a procvičenou slovní zásobu jsme následně v zahraničí využili.

Myslím si, že se stáž velice vydařila a jsem velice vděčná, za to že jsem se jí mohla zúčastnit. Měla jsem možnost poznat novou zemi, její kulturu a zvyky, a také jsem se seznámila s novými lidmi. Získala jsem mnoho pracovních i dalších zkušeností, které se mi v životě můžou hodit, a také jsem si odnesla spoustu vzpomínek a zážitků, na které budu ještě dlouho vzpomínat.

